Всё понимаю.
Всё получилось.



Понимаю, но нужно
ещё поработать.


Плохо понимаю
новый материал.

3500:10=     Е               300:100=      Й              431×1000=      Й
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5530:10=      Ш            90000:1000=      А         73×10=      З
30×1000=      А            88×10=      У                  50800:100=     У
80:10=     Р                  1000:10=       М              4040000:1000=     Н
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РЕШАЙ


ДУМАЙ


УЗНАЙ


Ф.И. ___________________________________________________________
1. Запиши числа, в которых:
8312дес.=
132сот.=
17 тыс.=
2. Реши задачу.
Из одного куска ткани сшили 19 одинаковых курток, а из другого – 17 таких же курток. На все куртки потратили 108 м ткани. Сколько метров ткани было в каждом куске?




3.  Вырази величины в указанных единицах.
364дм6см=……см             86=……                   31ц700кг=…..кг
631м5дм=……дм               824=…….         405 мин.=…..ч. ….мин.
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